



# 身陷传销的姑娘偷偷丢下“救命钱”

的哥发现后迅速报警，两名遭非法拘禁人员获救

2月5日下午，常州出租车司机孙师傅在车上发现一张5元纸币，本以为是哪位粗心的乘客不慎遗失的，谁知一细看，纸币上竟写着这么一句话：“麻烦看到这个钱的人帮忙报警，我被传销控制了，地址是……”孙师傅意识到这是一张求救纸币，于是立即报了警。常州新桥派出所立即出动，成功捣毁一处传销窝点，解救了两名遭非法拘禁人员。

陈剑锋 葛小林



警方捣毁传销窝点 警方供图

## 的哥发现“特殊的求助”

现代快报记者从常州新桥派出所了解到，孙师傅是常州巴士出租车公司的驾驶员，开了20多年出租车。2月5日下午，在开晚班车整理钱包时，发现一张5元的纸币上有几行字，上面写着：“麻烦看到这个钱的人帮忙报警，我被传销控制了，地址是\*\*花苑\*单元401”。孙师傅吃了一惊，他想了一下，这5块钱是前一天晚上11点多，他在加气站加气时在后座的椅缝里发现的，当时以为是哪个乘客落在车里，也没注意。这么一回忆，在2月4日晚上9点多，他在新北区接过一批客人，目的地确实是位于新桥的某某花苑。

“当时是四名男女，一人坐

在前面，三人坐在后座，上车后，互相间并没有交谈，也看不出异常。”孙师傅说，“可能是其中一人被拖进传销里，然后在钱上面写下了求救。”孙师傅赶紧跟公司汇报了此事，公司立即报了警。

新桥派出所接到报警后，立即组织警力赶赴纸币上所留地址进行调查。到了现场，民警发现这个屋子大门反锁，窗户密封，不管民警怎么敲门，屋内只听见响动，却始终不见开门。

在多次要求屋内人员开门检查未果后，民警最终强行开锁进入屋内，发现这间屋子里共有10人，用纸币求救的正是其中一名女子周某。

## 深陷传销窝点机智求救

周某告诉民警，她已经被非法拘禁近2个月了。去年12月中旬，周某被同学骗到丹阳遭拘禁，后又被转移到常州。期间，周某被限制了人身自由和通讯自由，传销人员还以“天津天狮”直销组织的名义对周某洗脑。为了让对方放松警惕，周某始终表现得很配合，没有反抗，还主动投了5600元。渐渐的，周某可以在其他人的陪同下外出了，她抓住机会在纸币上写下求救信息，并一直在寻找机会把纸币扔出去找人帮她报警。

2月4日晚上，周某与其他传销人员一起外出吃饭，于是她趁其他人不注意，把求救纸币扔在了出租车上。直到第二天下午，到传销窝点调查的民警让周某看到了希望的曙光。

除周某外，这个传销窝点还有一名遭非法拘禁的受害人王某，其他8名人员因涉嫌非法拘禁已被传唤到派出所接受调查，目前该8人已被刑事拘留。

现代快报记者了解到，常州新北区见义勇为基金会将对出租车驾驶员孙师傅进行见义勇为奖励。

# 可能因为好奇，误将父亲的酒当饮料喝了 小男孩醉倒路边，全城寻家长

2月5日傍晚，“常州市儿童医院急寻家长”消息在朋友圈刷屏，牵动了不少常州市居民的心。原来，一名十岁左右的男孩喝醉酒晕倒、呕吐，被好心人发现后报了警。民警到场后赶紧送男孩去儿童医院急救，但男孩的家长联系不上。在众人的接力下，警方终于找到了孩子家长的下落，男孩也在医院的急救下脱离危险。

陈茹梅 葛小林

现代快报记者从五星派出所了解到，2月5日下午4时17分，五星派出所接到群众报警称，有个孩子醉倒在路边，浑身酒气，吐得很厉害，人已经神志不清了。

民警袁重阳立即赶到现场，只见一个10岁左右的男孩躺在地上，脸色发红，浑身发烫，身上有浓烈的酒味，周边都是呕吐物，但因为不清楚男孩到底是犯病了，还是醉酒了，大家也不敢随便挪动孩子，只好给孩子身下垫了一条竹席。民警立即将孩子送上了120急救车，孩子被送到常州儿童医院急救。

而后，一条寻找孩子家人的

特殊寻人启事在朋友圈里传播开来：“急寻家长，这名十岁左右的男孩子今天下午在勤业附近被人发现晕倒在路边，联系110、120送到儿童医院急诊科，现医护人员正在急救，请大家帮忙寻找家长……”

与此同时，五星派出所民警立即在周边走访，终于了解到男孩的父亲在外工作，寒假放假了，男孩独自一人在家，可能因为好奇，误将父亲的酒当成饮料喝了。

民警找到了小孩暂住地的房东，让房东看到男孩父亲后第一时间去医院。当晚7点多，民警终于与男孩的父亲联系上了。而

后，男孩的家长赶到了医院。

现代快报记者从常州儿童医院了解到，目前，经儿童医院救治，男孩已脱离危险。据医生介绍，儿童处于生长发育时期，肝脏的发育和代谢功能不完善，即使度数较低的酒，酒精也容易淤积在体内引起中毒，一旦过量甚至会出现昏迷等重症。

在此，常州警方也提示，为了让孩子度过一个快乐平安的假期，家长一定要叮嘱好孩子千万不能做以下事：不要模仿危险动作、不要在家或在外玩火、不要吃不明来源的东西、不要轻信陌生人的话、不要在马路上打闹、不要自己放烟花爆竹。

## 捡到180万银行汇票 保安苦等失主

这两天，因拾金不昧，常州市第三人民医院的保安李桂德成了“名人”。

2月1日上午，李桂德在医院门诊的主干道上巡逻、疏导交通时，无意中看到一辆灰色小轿车车顶上放了一只黑色手包，环顾四周，一个人影也没有。李桂德马上用对讲机将情况汇报了医院警务室，保安队长王立祥立即赶到现场，两人一起查看了手包里的物品，并没有发现失主的

联络信息。

随后，保安队将相关情况汇报给派出所，在几名保安和现场监控见证下，大家打开手包，发现里面现金有7200多元，此外还有各类银行卡13张，甚至还有一张180万元的银行汇票。

因担心失主焦急，李师傅一直站在现场等候。通过积极联系，失主终于出现了，而此时李师傅已经在刺骨的西北风里等了近一个半小时。阮丽花 陆文杰

## 宁杭高速溧阳东互通明天开通

记者昨日从溧阳交通部门获悉，宁杭高速公路溧阳东互通将于2月8日正式开通，收费站同步启用。

据悉，溧阳东互通位于溧阳市钱村乡，紧邻溧阳高铁站，距溧阳市区仅2公里。该项目投入使用后，可有效串接溧阳城东生态控制区、燕山风景区、燕

山新区、天目湖旅游度假区和南山竹海旅游度假区，形成溧阳东部地区的景观轴。同时打通了前往溧阳南山竹海、天目湖等景区的通道，并有效缓解溧阳南互通交通压力。对于来自上海、杭州方向的自驾游客而言，前往南山竹海等景区及沿途景点可缩短近15分钟的车程。

张国芳 葛小林

限公司(股票代码603136)荣获“中国最佳旅游投资机构奖”。中国旅游投资艾蒂亚奖创办于2011年，以其评奖的专业性、权威性和颁奖典礼的盛大隆重受到社会及行业的广泛赞誉，被称为“中国旅游奥斯卡”。许艳 张敏

## 天目湖再获两项殊荣

日前，第七届艾蒂亚奖颁奖典礼在北京隆重举行。天目湖凭借优越的自然生态景观和独特的品牌竞争优势，从115位入围者中脱颖而出，最终斩获两项大奖。其中，江苏天目湖旅游度假区荣获“中国最佳旅游度假目的地奖”，江苏天目湖旅游股份有限公司(股票代码603136)荣获“中国最佳旅游投资机构奖”。

中国旅游投资艾蒂亚奖创办于2011年，以其评奖的专业性、权威性和颁奖典礼的盛大隆重受到社会及行业的广泛赞誉，被称为“中国旅游奥斯卡”。许艳 张敏

## ● ● ● 相关新闻 天目湖冰雪温泉节开幕

日前，2018年“天目湖冰雪温泉节”在天目湖御水温泉度假酒店隆重开幕。本次冰雪温泉节特意邀请了2014世界旅游小姐中国区冠军孙雯聪女士，展开

“世界旅游小姐邀你体验天目湖冰雪温泉”等一系列丰富的主题活动，通过世界旅游小姐的影响力，进一步提升溧阳温泉的知名度和美誉度。

许艳 张敏

## 中天钢铁：三大优特钢争创全国一流

2月6日上午，中天钢铁集团召开2017年度总结表彰大会，记者从会上获悉，今年中天钢铁集团将紧盯高端钢铁材料和工艺的研发，围绕轴承钢、帘线钢、汽车用钢三大优特钢支柱产品做精做优，争创全国一流。

过去一年，中天钢铁抓住市场机遇，高效实干、深化管理，全年完成炼铁1033万吨、炼钢1036万吨、轧材1035万吨，实现营业收入1220亿元，实现了“三个一千万吨”的历史性突破，创集团成立以来最好成绩。

2018年，中天钢铁将继续坚持优特钢发展之路，在关键技经指标上，找准标杆企业，与指标中的“行业冠军”掰手腕，加快中天钢铁研究院建设，发挥汽车用钢研究所作用，紧盯高端钢铁材料

和工艺的研发，围绕轴承钢、帘线钢、汽车用钢三大产品，向高质量、高精尖发展，轴承钢上规模、帘线钢上销量、汽车用钢上档次，打造中天“冠军”产品。

目前，中天钢铁的优特钢占比已近60%，过去一年，集团累计开发92级超高强度帘线钢、汽车稳定杆用弹簧钢等优特钢新品31个，组织申报专利44件，新获授权专利33件。目前，集团已开发优特钢品种300多个，各类优特钢产品远销全球68个国家和地区，并通过英国、韩国、印尼等10余国认证。发电爪极用钢进入宝马、奔驰等高档汽车零配件产业链；轴承钢代替瑞典SKF轴承，实现轧机自用；弹簧钢广泛用于高铁、地铁等重要轨道交通项目。

朱元洁 刘国庆